
 

  ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Estagiário 

INICIO DA SESSÃO: 14:08 TERMINO DA SESSÃO: 15:23 

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK   

DANIEL MILLA   

DIVO   

MINGO   

EDUARDO KALINOSKI   

PASTOR EZEQUIEL   

FELIPE PASSOS   

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA   

GERALDO STOCCO   

SARGENTO GUIARONE   

FLORENAL   

JORGE DA FARMÁCIA   

DR. ZECA   

DR. MAGNO   

PAULO BALANSIN   

PIETRO ARNAUD    

RICARDO ZAMPIERE   

ROGÉRIO MIODUSKI   

PROFESSORA ROSE   

RUDOLF POLACO   

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR   

VINÍCIUS CAMARGO   

VALTÃO   

  

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR: VEREADOR PIETRO ARNAUT diz que o dia de hoje é um dia 

feliz, pois hoje será lançado a lista de concorrência para a construção e melhoria do hospital regional de Ponta 

Grossa. Relata o histórico do trabalho dele juntamente com alguns outros vereadores, comenta que presenciaram 

tragédias pela falta de estrutura do hospital. Demonstrou preocupação com o pagamento dos servidores que 

trabalharão nas obras, diz ainda que estes são os mais caros e devem ser honrados. Vereador Balansin pede aparte 

para reforçar a importância do hospital regional para a comunidade. Vereador Florenal pede aparte e junto com 

o vereador Pietro, elogiam o deputado Aliel Machado pela emenda de 4 milhões de reais para a construção da 

maternidade; fala também que a união dos deputados e governadores e demais políticos independendo de partido 

político causam impacto positivo na sociedade. VEREADOR JORGE DA FAMÁCIA fala que o deputado 

está mentindo, pois o município está com dívidas e não há chance de ter dinheiro na conta do Municio. Critica 

o Prefeito que não paga os precatórios. Fala também das pessoas que por falta de informação deixam de pagar o 

IPTU; relata que pessoas que estavam esperando suas casas em 2011, por tanto não moravam nela, e o governo 

está cobrando essas dívidas de IPTU. Pede que essa dívida seja negociada ou ainda perdoar a dívida das mesmas. 

Vereador Pietro pede aparte e diz que o município atingiu 100% dos gastos com seu pessoal e deverá ser 

realizado cortes nos cargos comissionados. Comenta que estão investigando o motivo dos Correios não entregar 

as correspondências para os bairros mais distantes do centro. Vereador Florenal diz que é preciso regulamentar 

esses bairros para que sejam reconhecidos pela cidade. Vereador Jorge fala que todo e qualquer bairro e pessoas 



precisam ser valorizados. VEREADOR RUDOLF explica que pediu a palavra hoje porque gostaria de 

homenagear a guarda municipal, destaca a importância do trabalho deles para a sociedade. Vereador Celso Cielak 

parabeniza os guardas-municipais pelo trabalho bem feito, diz que eles tem alguns recursos melhores que a 

polícia militar. Vereadora Rose reforça os elogios à guarda-municipal. Fala sobre a maternidade do hospital 

regional, assim como Pietro Arnaut, o vereador também agradece pelos 4,8 milhões trazidos pelo Deputado 

Federal Aliel Machado. Vereador Divo, sugere que sejam feitos cursos de capacitação para os guardas-

municipais. VEREADOR PAULO BALANSIN critica a violência nos estádio e fala sobre aumentar a 

segurança para em relação aos Juízes. Vereador Florenal diz que sempre foi um apoiador do futebol amador de 

Ponta Grossa, mas se afastou pois há pessoas que querem descontar seus problemas no Juiz de Futebol. Vereador 

Balansin fala que é preciso tomar atitudes em relação à esses problemas, fala que quem deve vai ter que pagar. 

VEREADOR FLORENAL  diz que acompanha a importância do Hospital Regional de Ponta Grossa para a 

cidade de Ponta Grossa; fala sobre a corrupção no Brasil, diz que os representantes de Ponta Grossa não estão 

envolvidos nos esquemas corruptos; diz que a situação da população é de baixa qualidade de vida. Diz que ficou 

um pouco desconfiado com o custo da obra do hospital regional e diz que a cidade precisa de uma maternidade 

para atender a população. E finaliza parabenizando o Deputado Aliel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Câmara Municipal de Ponta Grossa 

               Estado do Paraná 
 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 
 ORDEM DO DIA: 13/09/2017                      _______                  SESSÃO  ORDINÁRIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR ALYSSON ZAMPIERI 



PROJETO DE LEI Nº 156/16 – Denomina de ANTONIO MARAVIESKI a Rua nº 13 do Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

Votação Simbólica, aprovado. 

 

DO VEREADOR ALYSSON ZAMPIERI 

PROJETO DE LEI Nº 157/16 – Denomina de ALBINO BACHOSKI a Rua nº 14 do Loteamento Residencial Monte Hermon, 

Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

Votação Simbólica, aprovado. 

 

DO VEREADOR ALTAIR NUNES MACHADO – TAÍCO NUNES 

PROJETO DE LEI Nº 182/16 – Denomina de CAETANO ZARPELLON a Rua nº 12 do Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

Votação Simbólica, aprovado. 

 

DO VEREADOR ALTAIR NUNES MACHADO – TAÍCO NUNES 

PROJETO DE LEI Nº 183/16 – Denomina de LIDIA SVIECH DURAU a Rua nº 25 do Loteamento Residencial Monte Hermon, 

Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

Votação Simbólica, aprovado. 

 

DO VEREADOR SEBASTIÃO MAINARDES JÚNIOR 

PROJETO DE LEI Nº 231/16 – Denomina de AUDITOR PAULO LEÔNI a Rua nº 03 do Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

Votação Simbólica, aprovado. 

 

DO VEREADOR LUIZ BERTOLDO 

PROJETO DE LEI Nº 351/16 – Denomina de WELLINGTON DOS SANTOS a Rua nº 16 do Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

Votação Simbólica, aprovado. 

 



DO VEREADOR JULIO KÜLLER 

PROJETO DE LEI Nº 368/16 – Denomina de LIDIA LIMA DE CASTRO a Rua  nº 46 do Loteamento Residencial Monte 

Hermon, Bairro Cará-Cará, neta cidade. 

Votação Simbólica, aprovado. 

 

DO VEREADOR MINGO MENEZES 

PROJETO DE LEI Nº 189/17 – Denomina de Professora LUCIMAR VALGAS MARTINS a praça pública localizada na 

confluência da Avenida Antônio Rodrigues Teixeira Júnior com as Ruas Desembargador Lauro Lopes e Aviador Gastão 

Soares, do Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 

Votação simbólica, aprovado. 

 

DO PODER EXECUTIVO 

PROJETO DE LEI Nº 237/17 – Altera a Lei nº 6.329, de 16/12/1999, conforme especifica. 

VEREADORES SEGUNDA 

CELSO CIESLAK Favorável 

DANIEL MILLA Favorável 

DIVO Favorável 

MINGO Favorável 

EDUARDO KALINOSKI  Favorável 

PASTOR EZEQUIEL Favorável 

FELIPE PASSOS Favorável 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA Favorável 

GERALDO STOCCO Favorável 

SARGENTO GUIARONE Favorável 

FLORENAL Favorável 

JORGE DA FARMÁCIA  Favorável 

DR. ZECA  

DR. MAGNO  Favorável 



PAULO BALANSIN Favorável 

PIETRO ARNAUD Favorável 

RICARDO ZAMPIERI Favorável 

ROGÉRIO MIODUSKI Favorável 

PROFESSORA ROSE Favorável 

RUDOLF POLCACO Favorável 

SEBASTIÃO MAINARDES Favorável 

VINICIUS CAMARGO Favorável 

VALTÃO Favorável 

22 votos, aprovado. 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

MOÇÕES 

 

DO VEREADOR FLORENAL 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 227/17 – Dirigida ao Vereador Paulo Balansin pelo ótimo resultado conquistado, como Vice-

Presidente do Operário Ferroviário Esporte Clube (OFEC). 

 

INDICAÇÕES 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

INDICAÇÃO Nº 1723/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a implantação de uma lombada elevada na Rua Ermelino de Leão, em frente 

ao nº 1055, no Centro, ligando ao Complexo Ambiental Governador Manoel Ribas. 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 



INDICAÇÃO Nº 1724/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a implantação de uma parada rápida (15 minutos) com recuo na Rua Ermelino 

de Leão, em frente aos nºs 897 ao 895. 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 1725/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando realizar reparos na tampa da boca de lobo localizada na Rua Júlio de Castilho, 

esquina com a Rua Senador Pinheiro Machado, Centro. 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 1726/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a limpeza e o corte do mato da área de lazer localizada entre as esquinas das 

Ruas Cinamomo, ao lado do nº 449 e Rua Pinus, ao lado do nº 358, Bairro Santa Paula, Contorno. 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 1727/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a limpeza e o corte do mato da praça localizada entre as esquinas das Ruas 

Pinus ao lado do nº 345 e Rua Camélia, Bairro Santa Paula, Contorno. 

 

DO VEREADOR MAGNO ZANELLATO 

INDICAÇÃO Nº 1728/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a colocação de tampas em todos os bueiros, na Avenida Vicente Machado, 

entrada e saída do Terminal Central. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1729/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a colocação de módulos da Guarda Municipal Móveis, que em breve serão 

entregues por representantes de Ponta Grossa e Governo do Estado, porém até que seja oficializada a entrega dos 

módulos por parte do Governo do Estado, que sejam intensificados o policiamento de segurança. Desta forma, quando 

entregues esses módulos, que os mesmos sejam destinados aos  pontos especificados das seguintes regiões: Uvaranas, 

Nova Rússia, Jardim Carvalho e Oficinas. 

 



DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1730/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a colocação de faixa elevada em frente a Igreja dos Mórmons e sinalização 

na Rua Rodrigo Otávio, Vila Ana Rita – Uvaranas. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1731/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando realizar infra-estrutura no ponto de ônibus localizado na Rua Mandaguaçu, 

próximo ao Açougue e Mercearia Batista, na Vila Guaíra – Oficinas. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1732/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando manilhamento e galerias de águas pluviais na Rua Teixeira de Macedo, na Vila 

26 de Outubro, Uvaranas. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1733/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando reparos imediatos na boca de lobo localizada na Rua 14 Bis – Santa Bárbara, 

Cará-Cará. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1734/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a colocação de redutor de velocidade e faixa de sinalização na Rua 

Mandaguaçú, Vila Guaíra – Oficinas. 

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 1735/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a limpeza e manilhamento do arroio localizado na Rua Dourado, Alfredo 

Sobrinho Ribas. 

 

 



DO VEREADOR VINÍCIUS CAMARGO 

INDICAÇÃO Nº 1736/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a reforma e a ampliação da calçada lateral, no entorno do Colégio Estadual 

Regente Feijó, localizado na Rua do Rosário, 194, Centro. 

 

DO VEREADOR VINÍCIUS CAMARGO 

INDICAÇÃO Nº 1737/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a implantação de um posto da Guarda Municipal na Praça Barão do Rio 

Branco, Centro. 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 1738/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a instalação de uma travessia elevada para pedestres ou uma lombada na 

Rua Comendador Miró, na altura do nº 1453, Centro. 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 1739/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando realizar estudo quanto a possibilidade de implantação de uma linha de ônibus 

saindo do Bairro Jardim Gralha Azul, passando pelos Residenciais Buenos Aires, Jardim Itapoá, Athenas, Roma e Jardim 

Canaã, ligando-os diretamente ao Terminal Central. 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 1740/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando realizar estudo quanto a possibilidade da implantação de um acesso, por 

meio de bilhetagem eletrônica, na Rua Prefeito Campos Mello, ao lado do CAS, para entrada e saída de passageiros do 

Terminal Nova Rússia. 

 

DO VEREADOR FLORENAL 

INDICAÇÃO Nº 1741/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a doação para a Associação de Moradores do Jardim Cachoeira, de um 

terreno existente atrás do campo de futebol society, entre as Ruas Cação e Dez. 

 



DO VEREADOR FLORENAL 

INDICAÇÃO Nº 1742/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos Departamentos Competentes da 

Municipalidade, providências objetivando a pintura de faixas na lombada elevada localizada na Rua Emílio de Menezes, 

frente ao nº 529 (frente a Igreja Santa Terezinha) em Oficinas. 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 12 de setembro de 2.017. 

 

 

 

Ver. SEBASTIÃO MAINARDES JÚNIOR                 Ver. JORGE DA FARMÁCIA 

                      Presidente                                                       1º Secretário 

 

 

 

 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

VEREADOR GEORGE começa fazendo uma homenagem à cidade de Ponta Grossa e que quer renovar o seu 

voto de fidelidade à cidade. Fala que o Prefeito precisa respeitar mais a cidade. VEREADOR PASTOR 

EZEQUIEL cita um versículo em homenagem à cidade de Ponta Grossa, fala que nesta cidade há pessoas 

trabalhadoras, estudiosas e responsáveis com o bem estar da sociedade. Diz que tudo que temos de mais 

precioso é o futuro das crianças e o futuro da cidade, diz que é responsabilidade dos vereadores certificar esse 

futuro. Espera que a cidade continue sendo uma das melhores cidades do Brasil. VEREADOR RICARDO 

ZAMPIERI  faz referência à uma frase da campanha do vereador Valtão, ‘’melhor que estudar a história é 

fazer parte dela’’, fala que as críticas que ouvem em relação ao Brasil e outros países e mesmo assim, não 

consegue se ver fora da cidade. VEREADOR GERALDO STOCCO além de falar que está sendo ativo nas 

decisões que importantes da cidade. Fala que pode haver um recuo em alguma das ruas próximo ao shopping 

palladium. Diz que esteve na vila cipa e diz que a Prefeitura jamais esteve naquela região para cuidar daquela 

região, diz que não é culpa dos atuais políticos, exclusivamente, mas sim de anos de administração que foram 

negligenciando os cuidados para aquele perímetro.  

 

ASSISTA O VIDEO- Disponível em http://www.cmpg.pr.gov.br/# 


